
ЗЛОУПОТРЕБА СВЕТИЊЕ ЗАРАД СУЈЕТЕ 
 

 

 
 

Иза нас је још један Божићни пост. Следећи пост који очекујемо је Васкршњи.  

Такође нам долазе и пролазе славе, али пре свега ту је свакодневница у којој понеки 

хришћани ни не обраћају пажњу на свакодневно коришћење лика Господњег, Богомајке и 

светитеља на грешан начин. 

У оквиру прослава крсних слава, Васкрса, Божића домаћице и домаћини се утркују ко ће 

да направи што лепше, примамљивије и необичније послужење и декорацију за своје 

госте. Иду до те мере да не размишљају да ли хуле и скрнаве лик Господњи и светитеља. 

Приметили смо у последње време да многи употребом лика Господа, Богомајке или 

светитеља мисле да су духовнији, ближи Богу и да је њихов чин свечанији. 

Међу домаћицама појавила се ”мода” да ликове светитеља са својих крсних слава 

стављају на торте. Не размишљајући да ће прво ножем сећи лик светитеља који чува 

и штити њихову породицу, а потом и делове његовог лика јести или бацити у канту 

за смеће где ће потом завршити на некој депонији.                                                                           

ТО ЈЕ ХУЛА ИЗАЗВАНА НЕРАЗМИШЉАЊЕМ! 

То се исто односи и на украшавање Васкршњих јаја. Многе домаћице воле да украшавају 

јаја и да на њих лепе разне сличице не би ли обрадовале своју децу и унуке.                                          

И ту нема ништа лоше ако се лепе сличице зеке, цвећа, пилића итд. али ако се лепе слике 

Господа и светитеља то је већ потпуно друга ствар. Сличице Господа и светитеља 

остају на љускама које се увек бацају у смеће, и тако њихови ликови завршавају              

на депонији где им никако није место. 

https://www.facebook.com/photo.php?fbid=160182651020147&set=gm.678029862299727&type=3


Приметили смо да све више људи на унутрашњи ретровизор аутомобила ставља 

миришљаве јелкице са ликом Господа или светитеља. Да ли смемо да користимо Господа и 

свете на тај начин и да ли мирис светога мира или тамјана има сличности са мирисом 

јелкица и парфема? Где на крају заврше те јелкице и да ли на тај начин треба да се 

користе? Не верујемо да их неко макар потом спали и спречи скрнављење већ и оне 

заврше негде у смећу а потом на депонији где им никако није место. 

И оно што нас је највише саблазнило да не кажемо згрозило је безумна мода младих 

девојака и мушкараца који то толеришу и подржавају зарад виђености.                                          

Дугачки нокти као код врана и гаврана су сада у моди. Многима није довољно то што 

им шаке личе на ноге врана већ су почели да осликавају различита ”уметничка” дела 

по ноктима. Једно од њих је лик Господњи, Пресвете Богомајке и светитеља.                         

Да ли може да вам падне на памет шта све може да се ради тим рукама на којима је 

наш Господ, Пресвета и Свети? Која све дела и недела. Почевши од хигијене                             

у тоалету па до брисања веце шоље. Да ли је ико од светих заслужио да је његов лик               

на таквим местима или на канџама уместо уредних ноктију!? 

То је велико непоштовање, огромна хула и душепогубно! 

 

ЗНАЧЕЊЕ НАШЕГ ГОСПОДА И ОСТАЛИХ СВЕТИТЕЉА СЕ СТАВЉА                                  

У ДРУГИ ПЛАН А СОПСТВЕНА СУЈЕТА У ПРВИ! 

Овај пост нисмо написали да би у некога уперили прстом, да би некога увредили, 

обезвредили и понизили. Овај пост смо осмислили и написали да би некоме отворили очи. 

Многи од те браће и сестара који раде то , не раде због непоштовања према светитељима, 

већ због неразмишљања. А многи греси долазе због неразмишљања.  

А неразмишљање многима отвара врата пакла! 
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